



Руководитель следственного управления принял участие в передаче «Актуальное интервью»



В День сотрудника органов следствия Российской Федерации руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области Марат Файзурахманович Галиханов принял участие в передаче «Актуальное интервью» на ГТРК – Самара.

Главные темы разговора: С какими итогами управление завершило первое полугодие 2023 года? Какие уголовные дела по налоговым преступлениям были наиболее резонансные в этом году? Какая сейчас ситуация с преступностью несовершеннолетних и в отношении них?

[/upload/site23/document video/ Aktualnoe intervyyu 25 iyulya professionalnyy prazdnik otme chayut sotrudniki organov sledstviya.mp4](#)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/folder/879154/item/1816313>